

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» другого магістерського (освітньо-професійного) рівня вищої освіти галузі знань 20 Аграрні науки та продовольство за спеціальністю 204 «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва»

Однією зі складових частин національної системи освіти є підготовка висококваліфікованих професійних кадрів у галузі тваринництва та переробки продукції цієї галузі.

Освітньо-професійну програму «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» розроблено співробітниками Луганського національного аграрного університету, як проектною групою в складі висококваліфікованих фахівців – кандидатів сільськогосподарських наук, старших наукових співробітників, доцентів Тетяни СТРИЖАК, Людмили БЕРЕСТОВОЇ, Юлії ШАХОВОЇ, а також здобувачів вищої освіти Олексія ЯКОВЛЕВА, Богдана КІЩЕНКА.

У навчальному процесі регулярно здійснюється тільки диференційований підхід до оцінки навчання з урахуванням індивідуальних особливостей та професійних уподобань студентів: вони повинні працювати над кожним завданням індивідуально, є завдання творчого плану. В програмі передбачено застосування сучасних методів розв'язання зоотехнічних, технологічних, комунікаційних і методичних проблем, а також підходів до оптимізації процесів переробки та зберігання тваринницької продукції.

Атестація випускників освітньо-професійної програми за спеціальністю 204 «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» проводиться у формі захисту кваліфікаційної роботи і завершується видачею документу встановленого зразка про присудження освітньо-професійного рівня магістра.

Вважаємо, що рецензована освітньо-професійна програма Луганського національного аграрного університету відповідає сьогоденню та вимогам комплексного підходу до підготовки висококваліфікованих і науково спрямованих професійних кадрів.

Вважаємо, що перспективним напрямом надання студентам у першу чергу знань у галузях тваринництва, які мають в Україні останнім часом позитивну тенденцію розвитку – новітнє впровадження біології продуктивності та генетичного моніторингу с.-г. тварин. Саме цей напрям повинно бути спрямовано деяку кількість кредитів освітньо-професійної програми.

Рецензована нами освітньо-професійна програма Луганського національного аграрного університету «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» другого (освітньо-професійного) рівня вищої освіти за спеціальністю 204 «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» може бути прийнята за основу та впроваджена в освітній процес з урахуванням висловлених зауважень.

Директор фермерського господарства „СПЕКТР”



Юрій СМІЦЬКОВ